

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Üzleti és gazdasági szaknyelv (angol)
A tantárgy neve angol nyelven:	English Language Course for Business and Economics
A tantárgy kreditértéke:	7
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-UZGASA-07-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	angol
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Idegen Nyelvi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 4, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A kurzus interaktív módon közelíti meg az üzleti és gazdasági élet legfontosabb kérdéseit angol nyelvű szakirodalom felhasználásával és a résztvevők számára betekintést nyújt a kérdéskör jelentős és legizgalmasabb témáiba. A tantárgy szorosan illeszkedik a Nemzetközi gazdálkodás szak szakmai tárgyaihoz. A legfontosabb üzleti kommunikációs készségek elsajátítása központi feladat az órákon, az együtt megtanult szókincs és a kommunikációs technikák elengedhetetlenek egy mai sikeres üzletember számára. Világos lesz a tanulók számára, mi a különbség tények és vélemény között, hogyan lehet trendeket, okokat és következményeket magas színvonalon megvilágítani és bemutatni. A hallgatók képesek lesznek egy témát komplex módon feldolgozni, megérteni, a kritikus témákról vitatkozni, okosan érvelni, különbséget tenni alternatív megoldások között, felmérni az adatok megbízhatóságát, és szükség esetén csoportos döntéseket hozni mindazon témakörökben, amelyek a tematikában szerepelnek.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A kurzus bemutatkozással és a célok kitűzésével kezdődik. A feldolgozott témák a gazdaság és a pénzügyi élet egyes témaköreit ölelik fel: gazdasági növekedés, a gazdaság szektorai, világgazdasági trendek, a pénz funkciói, a szabad piac működése, infláció és munkanélküliség, valamint a pénzügyi rendszer fő funkciói, a bankok alapvető szolgáltatásai, a gazdasági válság okai.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A félév során a tanfolyam résztvevői különféle kommunikációs feladatokat hajtanak végre önállóan, párban és csoportosan. A feladatok között megtalálhatók: komplex közgazdasági tartalmú szövegek olvasása, értelmezése, esszéírás, jól előkészített, professzionális prezentációk előadása. A hallgatók vitáznak és konzultálnak az egyes témakörökről, gondolattérképeket készítenek csoportokban és tanulmányozzák, megvitatják, értékelik az elvégzett munkákat, keresztrejtvényeket, szókirakós feladatokat oldanak meg egyénileg és közösen, D.I.E. (Description, Interpretation, Evaluation) esszéket írnak egyénileg, filmeket néznek és elemeznek a nemzetközi gazdasági és pénzügyi környezet témakörében.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A félév során kiemelt jelentőséget tulajdonítok annak, hogy a hallgatók fejlődését folyamatosan nyomon kövessük. Az előzetes tudást figyelembe véve vizsgáljuk azt a várhatóan folyamatos pozitív változást, ami érzékelhető lesz a hallgatók szakmai tudásában és hozzáállásában, munkavégzésük minőségében, a munkafegyelemben és természetesen a fejlesztendő készségekben, mint pl. kommunikáció, kritikus gondolkodás,

véleményformálás és kifejezőmód.

A hallgatók a félév során önállóan is figyelik saját és társaik szakmai fejlődését, közös megbeszélések, konzultációk, visszajelzések formájában, a tanár folyamatos felügyelete és ellenőrzése mellett.

A rendszeres felmérés része a félév közepén és végén a vizsgateszt kitöltése, esetenként párban dolgozva, nem kizárólag az egyéni teljesítményt vizsgálva, hanem a feladatok közös megoldásának szükségességét is szem előtt tartva.

A tesztek eredményének értékelése a következők szerint alakul:

0-59%	-	1 (elégtelen)
60-69%	-	2 (elégséges)
70-79%	-	3 (közepes)
80-89%	-	4 (jó)
90%	-	5 (jeles)

Gyakorlat esetében a megszerzett ismeretek számonkérése a szorgalmi időszakban történik. Az értékelés formája a gyakorlati jegy. A gyakorlati jegy a hallgató egy féléven át végzett teljes gyakorlati munkáját értékeli, elméleti ismereteinek alkalmazási szintjét minősíti. A gyakorlati jeggyel értékelendő tantárgy követelményeit a hallgatónak a szorgalmi időszakban kell teljesítenie. A gyakorlati jegyet ötfokozatú skálán kell meghatározni.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Lind, Douglas A.: *Basic statistics for business and economics.* , 2019

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Radványi Tamás: *English for business and finance : haladó üzleti és pénzügyi nyelvkönyv.* Akadémiai Kiadó, 2005